

习近平出席匈牙利总理欧尔班举行的饯行活动

新华社布达佩斯5月10日电(记者 张兆卿)当地时间5月10日中午,国家主席习近平和夫人彭丽媛在布达佩斯应出席匈牙利总理欧尔班和夫人举行的饯行活动。

两国领导人夫妇一同眺望布达佩斯市景,多瑙河两岸的秀丽风光尽收眼底。

欧尔班向习近平介绍布达佩斯城市历史、发展变化和规划前景,表示中国企业为匈牙利经济发展和城市建设作出了重要贡献,很多中方承建项目成为两国合作的旗舰项目和友谊象征。中国技术在很多方面居于世界领先地位,

匈方期待同中方开展更多合作,引进更多中国先进技术,助力匈牙利国家发展和民生改善。

习近平感谢欧尔班的热情邀请和精心安排。习近平表示,我在这里既感受到布达佩斯的历史传统,又看到了新的生机活力,加深了对匈牙利的认识,留下了一段珍贵的记忆。时隔15年,匈牙利取得的发展成就令我印象深刻。匈匈交流合作曾为中国改革开放作出过贡献。当前,中国正在以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,中国高质量发展和对外开放将为匈牙利提供更多机遇。中方愿同匈方

加强经济技术交流合作,推动两国取得更多发展成就,为两国人民创造更加美好的生活。

两国领导人临窗而坐,看窗外云卷云舒,畅谈各自成长经历和治国理政感想,就共同关心的重要问题交换看法,达成很多共识。

习近平介绍了中国共产党百年党史和管党治国重要理念,指出中国共产党从一个只有几十名党员的小党成长为拥有9800多万名党员的大党,一路经受住很多严峻考验,领导中国取得了今天的成就。我们有信心继续战胜前进道路上的各种风险挑战,保持中国

的长期稳定和发展,不仅让中国人民过上越来越好的生活,也为世界和平与发展作出更大贡献。

习近平强调,这次访问时间虽然不长,但我们进行了充分深入沟通,达成许多重要共识。我们决定建立新时代全天候全面战略伙伴关系,推动两国关系迈上前所未有的新高度。匈匈两国理念相近,都崇尚独立自主。我期待同欧尔班总理保持密切沟通,引领两国传承友好,共同努力将我们达成的共识转化为实实在在的合作成果,持续造福两国人民。我对匈匈关系未来发展充满信心。

习近平结束对匈牙利的国事访问 乘专机离开布达佩斯

新华社布达佩斯5月10日电(记者 陈浩 孙浩)当地时间5月10日傍晚,国家主席习近平结束对匈牙利进行国事访问后乘专机离开布达佩斯回国。

匈牙利总理欧尔班和夫人到机场送行。

习近平乘坐的专机起飞后,匈方2架空军战机升空护航。赴机场途中,旅匈华人华侨和留学生聚集在道路两旁,挥舞中匈两国国旗,举着写有“中匈友谊万岁”等横幅,热烈欢迎习近平主席,祝贺访问取得圆满成功。

习近平主席夫人彭丽媛,中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇,中共中央政治局委员、外交部部长王毅等陪同人员同机返回。

(上接01版)

我们都认为,中匈传统友谊有深厚基础。双方将继续支持两国语言教学,用好互设的文化中心平台,加强体育、媒体、地方等领域交流合作,促进文明互鉴、民心相通。双方将进一步优化各自出入境政策,加强两国直航联系,为扩大双向人员往来创造更多有利条件。

我们都认为,中国-中东欧国家合作坚持共商共建共享,树立了跨区域合作的范例。中匈双方将引领中国-中东欧国家合作向更大范围、更广领域、更高层次发展,更好造福各国人民。中方重视中欧全面战略伙伴关系,认为欧洲是多极世界中的重要一极,是推进中国式现代化的重要伙伴。中方支持匈方在欧盟内发挥更大作用,推动中欧关系实现新的更大发展。

我们一致认为,中匈两国对国际和地区形势的看法相似、立场相近,愿在多边领域加强沟通和协作,积极倡导平等有序的世界多极化和普惠包容的经济全球化,坚定捍卫国际公平正义,推动构建人类命运共同体。

习近平强调,当前,中国正以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业。中国式现代化将给世界带来巨大机遇。中方愿同匈方实现共同发展、共同繁荣。我相信,在双方共同努力下,中匈两国的明天一定会更加美好!

欧尔班表示,热烈欢迎习近平主席在匈中建交75周年之际对匈牙利进行国事访问。匈匈友谊深厚,关系稳固。匈方恪守一个中国原则。双方相互尊重、相互支持,互利合作造福了人民。感谢中国在匈困难之际提供宝贵援助。中国是世界多极化格局中的重要和积极力量。匈方支持习近平主席提出的系列全球倡议,赞同中方为推动和平解决乌克兰危机等地区冲突提出的方案。匈方希望进一步提升匈匈关系,在各自实现现代化的进程中做坚定合作的伙伴。

蔡奇、王毅等出席活动。

习近平主席对匈牙利国事访问成果文件清单

中国国家主席习近平于2024年5月8日至10日对匈牙利进行国事访问,成果文件清单如下:

一、两国联合声明

《中华人民共和国和匈牙利关于建立新时代全天候全面战略伙伴关系的联合声明》

二、双方签署或达成一致的 cooperation 文件

1.《中国-匈牙利共建“一带一路”第三轮重点合作项目和事项清单》

2.《中华人民共和国科学技术区和匈牙利文化与创新部关于共建联合实验室的谅解备忘录》

3.《中华人民共和国财政部与匈牙利财政部关于加强财政合作的谅解备忘录》

4.《中华人民共和国商务部和匈牙利国民经济部关于推动经贸合作区高

质量发展的谅解备忘录》

5.《中华人民共和国商务部和匈牙利能源部关于推动绿色发展领域投资合作的谅解备忘录》

6.《中华人民共和国商务部和匈牙利外交与对外经济部关于建立中匈投资合作委员会的谅解备忘录》

7.《中华人民共和国文化和旅游部与匈牙利文化与创新部2025-2029年文化合作计划》

8.《中华人民共和国文化和旅游部与匈牙利文化与创新部关于布达佩斯中国文化中心启动运营的联合公报》

9.《中国国家原子能机构和匈牙利外交与对外经济部和平利用核能合作谅解备忘录》

10.《中华人民共和国海关总署与匈牙利农业部关于进出境动植物检疫

合作谅解备忘录》

11.《中华人民共和国海关总署与匈牙利农业部关于中国从匈牙利输入牛精液的检疫和卫生要求议定书》

12.《中华人民共和国海关总署与匈牙利农业部关于匈牙利鲜食樱桃输华植物检疫要求议定书》

13.《中国国际贸易促进委员会与匈牙利外交与对外经济部关于促进中匈企业供应链合作的谅解备忘录》

14.《中国国家电影局与匈牙利总理内阁办公室关于电影合作的谅解备忘录》

15.《中华人民共和国新华社与匈牙利媒体服务支持与资产管理基金和匈牙利多瑙媒体服务非盈利公司新闻交换与合作协议》

16.《中国中央广播电视总台与匈

牙利媒体服务支持与资产管理基金深化合作备忘录》

17.《中国中央广播电视总台与匈牙利国家旅游局战略合作协议》

18.《中华人民共和国人民日报社与匈牙利媒体服务支持与资产管理基金双边合作协议》

(新华社布达佩斯5月9日电)



扫码阅读《中华人民共和国和匈牙利关于建立新时代全天候全面战略伙伴关系的联合声明》

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/1183010>

“这不就是象征着中匈友谊友好的成长吗?”

蓝天白云,晴空暖阳。当地时间9日上午,匈牙利总统舒尤克、总理欧尔班在布达王宫内庭为习近平主席举行欢迎仪式。

古老宏伟的布达王宫庄严肃立,中匈两国国旗相映成辉。这是匈方首次启用布达王宫内庭作为欢迎仪式场地。鲜艳的红毯,嘹亮的军乐,英姿挺拔的国防军仪仗队,雄壮威武的骑兵马队……细致的安排,高规格的礼遇,彰显着中匈友好的深情厚谊。

这是习近平主席时隔15年再次踏上匈牙利这片美丽富饶的土地。欢迎仪式结束后,习近平主席在匈牙利总统府同舒尤克总统举行会谈。习近平主席特意谈到了前一天抵达布达佩斯国际机场时,欢迎队伍中的匈牙利姑娘欧拉·塔玛拉。

“他们介绍说,她就是15年前给我献花的那个小姑娘,当时只有6岁,现在长大了。”习近平主席说。

2009年10月,时任国家副主席习近平访问匈牙利时,欧拉作为儿童代

表曾向他献花。后来,欧拉进入中东欧地区第一所使用中文和本国语言教学的匈匈双语学校学习,现在已能讲一口流利的汉语。她给自己取了个中文名叫童满。

8日晚,习近平主席乘坐专机抵达布达佩斯国际机场。看见习近平主席走下舷梯,欧拉迎上前去献上一束鲜花,高兴地说:“习主席,欢迎您来到匈牙利!”

听了工作人员的介绍,习近平主席想了一下,忆起了当年的那个小女孩。

“你都已经长这么大了?当年你还只有这么高。”习近平主席一边说,一边用手比划。

得知欧拉后来学了中文,习近平主席微笑着点点头说:“中文讲得很好。”

“我当时就是一阵感动啊。”9日上午,习近平主席同舒尤克总统谈起这件事时说,“从小姑娘到一个美丽的少女,这不就是象征着中匈友谊友好的成长吗?”

(新华社布达佩斯5月10日电)

彭丽媛同匈牙利总理欧尔班夫人 雷沃伊参观匈中双语学校

新华社布达佩斯5月9日电 当地时间5月9日下午,国家主席习近平夫人彭丽媛在匈牙利总理欧尔班夫人雷沃伊陪同下,参观位于布达佩斯的匈中双语学校。

彭丽媛抵达时,雷沃伊和学校校长热情迎接,学生们手持中匈两国国旗夹道欢迎。

彭丽媛和雷沃伊饶有兴趣地观摩了中文课堂和剪纸、书法等中国传统文化课堂,同学生们亲切交流。彭丽媛表示,匈中双语学校是中匈友谊的象征,很高兴看到同学们中文讲得非常好。希望同学们努力学习中文和中华文化,有机会去中国访问或留学,为传承促进中匈友谊积极贡献力量。

彭丽媛和雷沃伊共同观看学校20年发展历程视频以及学生们的舞蹈、诗朗诵、合唱等精彩才艺展示,并同学生们合影留念。临行前,彭丽媛向学校赠送了一批介绍中华文化的图书。

匈中双语学校成立于2004年,是一所同时使用中文和匈牙利语教学的十二年制全贯通双语公立学校。

民政部等七部门 规范养老机构预收费

据新华社北京5月10日电 记者10日从民政部2024年第二季度例行新闻发布会上获悉,民政部等七部门近日印发《关于加强养老机构预收费监管的指导意见》,对预收费用收取要求、使用用途等进行规定。

预收费额度方面,意见规定,养老服务预收的周期最长不得超过12个月,对单个老年人收取的押金最多不得超过该老年人月床位费的12倍。

使用用途方面,意见列出了“负面清单”,如会员费不得用于非自用不动产、有价证券、金融衍生品等高风险投资,不得直接或者间接投资以买卖有价证券为主要业务的公司,以及用于其他借贷用途等。

拉密河特大桥 钢管拱肋顺利合龙

拉密河特大桥钢管拱肋合龙现场(5月10日摄,无人机照片)。

5月10日,由贵州交建集团投资建设的拉密河特大桥钢管拱肋顺利合龙。拉密河特大桥是贵阳至平塘高速公路重要控制性工程,大桥设计时速100公里。桥梁总长206米,净跨176米,是国内在建高速公路中最宽的不对称钢管混凝土拱桥。

(新华社发)



洛阳市自然资源和规划局 涧西分局建设项目公示

洛阳双瑞房地产开发有限公司申请办理七二五所船舶新材料产业研究院配套住宅项目建设用地规划许可证。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,洛阳市自然资源和规划局涧西分局现将有关事宜公示如下:

一、项目单位:洛阳双瑞房地产开发有限公司

二、项目概况:七二五所船舶新材料产业研究院配套住宅项目位于涧西区天津路与西苑路西南角,东至天津路,西至规划路、用地界,南至用地界,北至西苑路,建设用地面积

22465.113平方米。

2024年2月22日,洛阳市涧西区发展和改革委员会为该项目办理了备案(项目代码:2402-410305-04-01-327211)。2024年5月8日,建设单位取得了编号为LYTD-2024-12号地块建设用地使用权并取得成交确认书。

三、用地性质:二类城镇住宅用地

四、公示时间:自登报之日起七个工作日

五、监督电话:64930997

洛阳市自然资源和规划局涧西分局

洛阳市自然资源和规划局 行政许可听证公告

洛阳市增凯房地产开发有限公司向本局提出老城区香榭里·畔山兰溪(五期)项目规划设计方案局部调整的申请。该项目位于老城区金谷园北路与魏紫路东北角地块,总建设用地面积约90427.227㎡(135.641亩)。项目规划总建筑面积340292.62平方米,主要功能地上为二类居住兼容商业,地下为配建停车和人防设施,该项目于2023年12月6日取得建设工程规划许可证[建字第4103002023G0021312(建筑)号],本次主要对建筑外立面造型、色彩、外墙材料

以及76号、80号、85号楼消防疏散口及消防登高场地进行调整,该项目未开工建设。(详见公示图纸,公示内容可在洛阳市自然资源和规划局官网查询,公示牌可在洛阳市规划馆内及该项目现场查看。)

公示期自本公告发布之日起至2024年5月23日。

本局认为该规划中涉及原许可内容变更,可能涉及他人利益,依照《中华人民共和国城乡规划法》等相关规定,本局现按程序发布听证公告。请老城区香榭里·畔山兰溪(五期)项目的利害关系人(年满

18周岁,具有完全民事行为能力),携带有效身份证件原件、复印件和相关证明材料(房屋产权证或购房合同)正本、复印件,于公示期结束后5个工作日内(2024年5月24日至2024年5月30日)17时前向本局提出书面听证申请,逾期未提出申请的视为放弃听证权利,本次听证会不受理电话、邮件、电子邮件和其他形式的申请,特此公告。

联系电话:0379-63953966

联系地址:老城区九都东路188号510室